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»گذر ازک وچه‌های عاشقی«؛ عاشقانه‌ای فراتر ازک لیشه‌ها
کارگردان نمایش »گذر از کوچه‌های عاشقی« گفت: 
این نمایش تلاش م‌یکند مفهوم عشق را از دریچه‌ای نو 
بررسی کرده و مخاطب را در تجربه‌ای احساسی و ذهنی 

شریک کند.
به گزارش مهر، تئاتر، هنری است که در هر دوره‌ای، 
روایت‌های  با  است  توانسته  و  بوده  جامعه  گویای  زبان 
گوناگون، پرسش‌هایی اساسی را در ذهن مخاطب ایجاد کند.

در  ساده، سعی  اجرای  یک  از  فراتر  نمایش‌ها  برخی 
کشف و شهود معانی ژرفی دارند که در لایه‌های زندگی 
انسان‌ها نهفته است. امید صالحی، نویسنده و کارگردان تئاتر، 
با نمایش تازه خود »گذر از کوچه‌های عاشقی« تلاش کرده 
تا تجربه‌ای متفاوت را برای مخاطبان رقم بزند؛ نمایشی که 
از دل یک دغدغه عمیق برخاسته و در قالبی خاص به اجرا 
درآمده است. در این گفت‌وگوی تفصیلی با وی درباره روند 
شکل‌گیری اثر، فرم و محتوای نمایش، چالش‌های اجرای 
تئاتر در شهرستان و واکنش مخاطبان به این اجرا گفت‌وگو 

کرده‌ایم.
ÁÁ چه دغدغه‌ای باعث شدک ه به سراغ ایده

نمایش »گذر ازک وچه‌های عاشقی« بروید؟
بنیادینی مثل عشق و فردیت، ذهن  همواره مفاهیم 
من را به خود مشغول کرده‌اند. در این نمایش، به دنبال آن 
بودم که پرسش‌هایی اساسی را درباره این مفاهیم مطرح 

کنم؛ پرسش‌هایی مثل اینکه »عشق چیست؟«، »عاشق 
کیست؟« و »خانه معشوق کجاست؟«. اینها سوالاتی هستند 
که هر انسانی در طول زندگ‌یاش به نوعی با آن مواجه شده 
و درگیر آن بوده است. از سوی دیگر، دنیای مدرن تعاریف 
گذشته را دستخوش تغییر کرده و شاید لازم بود از دریچه‌ای 

تازه به این مفهوم نگریسته شود.
ÁÁ فرم اجرایی این نمایش چگونه شکل

گرفت؟ آیا از سبکی ا مکتب خاصی پیروی 
کرده‌اید؟

سبک و فرم این نمایش از هرگونه ساختار و چارچوب 
مشخصی فاصله دارد. در واقع، ما در این اجرا بیشتر تلاش 
کردیم که حق نمایشنامه را ادا کنیم و فضای اثر را به 
گونه‌ای طراحی کنیم که رنگ و بوی ایسم‌های مختلف در 
آن احساس شود. تلفیق یک اجرای پست‌مدرن با موسیقی، 
به ما این امکان را داد که با نگاهی تازه به مفهوم عشق 
بپردازیم. علاوه بر این، اجرای ما به گونه‌ای طراحی شده که 
مخاطب در هر لحظه م‌یتواند خود را در صحنه ببیند و با آن 

ارتباط برقرار کند.
ÁÁ این عنصر به موسیقی اشارهک ردید. 

چگونه در نمایش شما بهک ار گرفته شده و چه 
نقشی در روایت اثر دارد؟

موسیقی در این نمایش فقط یک عنصر مکمل نیست، 

بلکه بخش جدا‌ییناپذیری از اجراست. ما از موسیقی به 
عنوان یکی از ابزارهای روایت استفاده کرده‌ایم تا احساسات 
و مفاهیم را به شکل عمیق‌تری به مخاطب منتقل کنیم. 
سعید حیدری، که آهنگسازی و خوانندگی این اثر را بر عهده 
دارد، با قطعاتی که برای این نمایش ساخته، کمک زیادی به 

فضاسازی و ایجاد حال‌وهوای مناسب کرده است.
ÁÁ بازیگران این نمایش چهک سانی هستند و

چطور انتخاب شدند؟
رامین  شامل  خودم  از  غیر  به  نمایش  این  بازیگران 
خرمک، سعید حسینی و رستا فرهمندی هستند. هر کدام 
از این بازیگران با شناختی که از فضای نمایشنامه و شیوه 
اجرایی ما داشتند، توانستند نقش‌های خود را با درک بالایی 
از مفاهیم اثر ایفا کنند. در کنار آنها، گروهی از عوامل حرفه‌ای 
نیز در بخش‌های مختلف، از طراحی صحنه و لباس گرفته تا 
نورپردازی و روابط عمومی، ما را در این اجرا همراهی کردند.

ÁÁ شما به عنوانک ارگردان، اجرای این نمایش
را در نجف‌آباد چگونه ارزیابی میک‌نید؟ آیا با 

چالش خاصی در این مسیر مواجه بودید؟
یکی از بزرگ‌ترین مشکلاتی که ما در نجف‌آباد با آن 
روبه‌رو هستیم، نبود یک تماشاخانه تخصصی تئاتر است. در 
حال حاضر، تمامی گروه‌های تئاتری این شهرستان در سالن 
سینما اجرا دارند، که این موضوع از نظر امکانات اجرایی و 

فنی، محدودیت‌هایی ایجاد م‌یکند. ما بارها پیگیری کرده‌ایم 
که تماشاخانه‌ای برای اجرای نمایش‌های حرفه‌ای در این 
شهر تأسیس شود، اما متأسفانه تاکنون هیچ مسئولی اقدامی 

در این زمینه انجام نداده است.
ÁÁ با وجود این مشکلات، استقبال مخاطبان

از نمایش چگونه بوده است؟
انتظار ما بود.  از  خوشبختانه، واکنش مخاطبان فراتر 
بسیاری از تماشاگران پس از اجرا، با ما درباره برداشت‌های 
شخص‌یشان از نمایش صحبت کردند و این نشان م‌یدهد 
برای من،  برقرار کند.  ارتباط  با مخاطب  توانسته  اثر  که 
مهم‌ترین موفقیت این است که مخاطب بتواند خودش را در 
اثر ببیند و با آن زندگی کند، و به نظر م‌یرسد که ما در این 

نمایش تا حد زیادی به این هدف نزدیک شده‌ایم.
ÁÁ در پایان، اگر بخواهید مخاطبان را به دیدن

این نمایش دعوتک نید، چه پیامی برای آنها 
دارید؟

اگر م‌یخواهید تئاتری را ببینید که نه‌تنها قصه‌ای برای 
روایت دارد، بلکه شما را به درون خودتان م‌یبرد و با سوالاتی 
که شاید پیش‌تر به آنها فکر نکرده‌اید مواجه م‌یکند، »گذر 
از کوچه‌های عاشقی« م‌یتواند تجربه‌ای متفاوت برای شما 
باشد. از همه علاقه‌مندان به تئاتر دعوت م‌یکنم که به 

تماشای این نمایش بیایند و با ما در این مسیر همراه شوند.

گالری اکنون میزبان نقاشی‌های علیرضا منجم شد
منجم‌ها فقط سراغ ستارگان آسمان نم‌یروند. 
منجمی سراغ دارم که به رصد فرم و بازی 
خط در دنیای نقاشی پرداخته است. او هم 
ستاره‌شناس است، اما ستاره‌هایش از نوع 
زیبایی هستند. ستاره‌هایی که در دل آسمان 
بوم‌های نقاشی، م‌یدرخشند. او هم تقویم 
است اما فصل‌هایش با نام رنگ‌ها شکل گرفته‌اند.  علیرضا منجم 
متولد ۱۳۴۶ تهران و ساکن اصفهان کارهایش را این هفته در 
گالری اکنون به نمایش گذاشته است. او  دانش آموخته رشته 
مدیریت صنعتی است و در ابتدا فعالیت هنری خود را به صورت 
خودآموز با خوش‌نویسی آغاز کرد و در ادامه مسیر، تحت تاثیر 
آثار استاد اکبر میخک به کار خود ادامه داد. نگرشی آزاد به 
محیط اطراف و طبیعت فارغ از ظاهر بصری آنها نقش بارزی 
در شکل‌گیری آثار او ایفا م‌یکند. نگاهی انتزاعی به آنچه هست 

و آنچه میتواند باشد.
 اولین نمایشگاه آثار منجم تا 17 بهمن 
برپاست. در بیانیه این نمایشگاه م‌یخوانید: 
»باز شدن دریچه‌ای نو در برداشتی ذهنی 
از محیط پیرامون، فارغ از آنچه به ظاهر 
هست، مرا به نگاهی تازه سوق داد. گویی 
م‌یتوان چهارچوب‌ها را برداشت و تصور را به تصویر کشید. آزادی 
در حرکت فرم‌ها، و سپردن بوم به فضای ب‌یانتهای ذهن. وقتی 
که خیال نقش م‌یبندد و نگاهی دیگر به آن پیوند م‌یخورد«. 
سیزده اثر او با تکنیک اکریلیک روی بوم اجرا شده‌اند و موضوع 
کارها برداشتی آزاد و انتزاعی از محیط پیرامون و طبیعت است. 

ابعاد آثار از 70 × 50 شروع م‌یشود و تا بزرگترین ابعاد 120×100 
ادامه پیدا م‌یکند. بازه زمانی خلق آثار نمایشگاه از سال ۱۳۹۹ تا 
سال ۱۴۰۳ است و برای نمایشگاه خودش عنوان نقاشی انتزاعی 
را بیشتر از نقاشی خط م‌یپسندد. منجم درباره نقاش‌یهایش گفت: 
»نقاش‌یهای من در واقع بازتاب احساسات و برداشتی آزاد از تجربه 
زیسته من است و به همین دلیل در قالب کارهای انتزاعی بهتر 
م‌یشود به آن نگاه کرد.«. او همچنین درباره شروع کارهایش نیز 

توضیح داد که »هر چند شروع کارهای من به صورت شخصی با 
خوش‌نویسی  شروع شد اما در ادامه مسیر به دلیل زیبایی بصری 
فرم‌ها در حروف  فارسی گرایش من به نمایش فرم، بیشتر از  
ظاهر کلمات شد و آرام آرام در مسیر خط نقاشی قرار گرفتم«. 
منجم درباره تاثیر او از آثار استاد میخک هم گفت: »آشنایی من با 
آثار استاد میخک و زیبایی آنها و نوآوری ایشان در خلق آثارشان 
من را در مسیر تازه‌ای قرار داد«. او همچنین درباره آثارش به 

جایگاه طبیعت هم اشاره‌ای دارد و م‌یگوید: »در کارهای من رد 
پایی از طبیعت و تجربه زیستن وجود دارد. هر چند به باور من 
مخاطب هر آنچه از دیدن اثر میبیند و برداشت م‌یکند همان 
است که باید دیده شود و این در جوهره آثار انتزاعی است«. شما 
هم م‌یتوانید به تماشای این آسمان بنشینید و رصد این منجم را 
دنبال کنید. شاید کهکشان تازه ای کشف شده که جای دیگری، 

خبری از آن نیست.

»دست‌تنها«؛‌ همچنان 
متفاوت و خلاف جریان عادی 

سینما
یک مرد ولگرد جوان به همراه یک پیرمرد زباله 
گرد طی اتفاقاتی به هم م‌یرسند و بر اثر ماجراهایی 
تصمیم م‌یگیرند یک دختر را به سالمت از کشور 
خارج کنند. ششمین فیلم امیرحسین ثقفی مانند 
ساخته‌های قبلی او مرور یک اتفاق در طول یک روز 

است. 
امیرحسین ثقفی حالا و پس از ساخت ۵ فیلم 
سینمایی، کارگردان باتجربه‌ای در سینمای ایران 
محسوب م‌یشود. او بیش از هر چیز به سبب نگاه 
متفاوتش به مدیوم سینما شناخته م‌یشود. آثار او 
ارتباط چندانی با جریان فیلم‌های اجتماعی و قصه‌گو 
در سینمای ایران ندارند. ثقفی این موضوع را از همان 
نخستین فیلم خود یعنی »مرگ کسب‌وکار من 
است« تاکنون دنبال کرده. »همه چیز برای فروش«، 
فیلم‌های  دیگر  ژاپن‌یها«  »کوچه  و  »روسی« 
بلند سینمایی او به شمار م‌یروند . ثقفی اینبار در 
»دست‌تنها« به نوعی یک نوع بلوغ و خود شناسی را 
نیز روایت میکند و البته تا حدی به سینمای قصه گو 

نیز نزدیک شده است.
او مطابق معمول آدمها و قصه فیلمش را از میان 
حاشیه‌ای ترین مکان شهر انتخاب کرده. آدمهایی 
که به انتهای خط رسیده اند و هر کدام‌شان چیزی 
برای از دست دادن ندارند. افرادی که در گوشه و کنار 
زندگی روزمره همه ما حضور دارند؛ اما به چشم نمی 
آیند یا نمی خواهیم به چشم بیایند. اما همین آدمها 
در زمان خود م‌یتوانند یک تنه بسیاری از قواعد و 
شرایط را تغییر داده و معادلات را به سمت و سویی 

دیگر سوق دهند.
حضور التفات در کنار حافظ در قصه »دست‌تنها« 
خودش یک تضاد قابل تامل است. جوانی لاابالی و 
ولگرد و آس و پاس که از انجام هیچ کاری ابا ندارد 
به همراه پیرمردی که بعدا میفهمیم شاعر بوده و 
مرگ دخترش کبوتر او را به خط پایان رسانده و اینک 
زباله گردی کرده و روزی خود را از میان زباله ها و 
پسماندها به دست می آورد. کنار هم قرار گرفتن این 
دو سبب می شود تا هر کدام به دریافت جدیدی از 
زندگی و خود برساند و مسیر متفاوت تری را نسبت 
به قبل پی بگیرند. ثقفی بعنوان نویسنده فیلمنامه در 
شخصیت پردازی آدمهای فیلمش بسیار خوب عمل 
کرده. اطلاعاتی که راجع به شخصیت داستان به 
مخاطب داده می شود نه آنقدر زیاد است که مخاطب 
از همه زیر و بم شخصیت سر دربیاورد نه انقدر کم 
است که گنگ و نامفهوم باقی بماند. »دست‌تنها« 
شروعش بسیار مناسب و تکان دهنده است و پایانش 
بسیار تامل برانگیز و البته نباید از کارگردانی استادانه 
ثقفی به راحتی عبور کرد. شاید به جرات بتوان گفت 
شکیب شجره- مجید مظفری و علی اوجی متفاوت 
ترین نقش های خود را در مقابل دوربین فرشاد گل 
سفیدی ایفا کرده اند. چهره پردازی مناسب به اضافه 
کادربندی ها و نورپردازی خوب در بخش فیلمبرداری 
از جمله نقاط قوت »دست‌تنها« به حساب می آید.

»ژولیت و شاه«، انیمیشنی 
درباره عهد ناصری

کارگردان انیمیشن سینمایی »ژولیت و شاه« گفت: گروه 
ما برای به ثمر نشستن این پروژه حدود شش سال زمان 
گذاشت، این کار، یک روایت آلترناتیو تاریخی است که عهد 
ناصری را روایت م‌یکند، داستان »رومئو و ژولیت« به هسته 
اصلی مرتبط است و تصمیم گرفتم این داستان را جایگزین 

داستان »مارلو« کنم.
به گزارش ایمنا، اشکان رهگذر ادامه داد: انیمیشن‌های 
به لحاظ هنری کار  تازه‌ای شده و  وارد نسل  بعدی  دو 
پیچیده‌ای است، ضمن اینکه انیمیشن ارجاعات تاریخ‌یای 
دارد که ما فکر کردیم به صورت نقاشی به شیوه جدیدی 

این مفاهیم قابل‌انتقال خواهد بود.
آرمان رهگذر، تهیه‌کننده نیز گفت: نم‌یتوان گفت که از 
خط قرمزها عبور کردیم، زیرا ما یک روایت تاریخی را پیش 
کشیدیم و بر آن مبنا پیش رفتیم، در انیمیشن ما شخصیت 
دختر شاه را داریم که خیلی مدرن زندگی م‌یکند و در تقابل 
با این کاراکتر، شخصیتی از اروپا داریم که پر از حفره‌های 

شخصیتی است.
او دوباره گفت: دوست دارم بر شخصیت تاج، دختر 
پادشاه تاکید کنم که یکی از باهوش‌ترین کاراکترها است و 
چادر سر م‌یکند، این‌طور نبوده که چادر را به‌عنوان ابزار بیان 
برای چیزی استفاده کنم و خوب و بد بودن کاراکترها را به 

پوشیدن یا نپوشیدن چادر نم‌یدیدم.
او ادامه داد: تعریف زیبایی و زیبا‌ییشناسی در دوران 
قاجار چیز دیگری بوده است و ما براساس همان عکس‌هایی 

که همه ما از دوران قاجار دیده‌ایم، کاراکترسازی کردیم.
رهگذر گفت: یکی از مهم‌ترین ابزارهای اشاعه فرهنگ 
برای کودک و نوجوان بدون شک انیمیشن است، نم‌یتوان 
گفت این حوزه تنها یک صنعت است، این حوزه ابزاری 
فرهنگی به حساب م‌یآید و در هرکاری که انجام م‌یدهم 
تلاش م‌یکنم المان‌های فرهنگی را نه به‌صورت خشک 

که به‌صورت غیرمستقیم در فیلم بیاورم.
او ادامه داد: افرادی مثل محمد چرمشیر در بازنویسی این 
انیمیشن به ما کمک کردند، دوست ندارم درباره پیام کاری 
که م‌یسازم حرف بزنم، اگر قرار باشد من درباره پیام کار 

خود حرف بزنم یعنی من کار خود را به خوبی انجام ندادم.
رهگذر اظهار کرد: در روند تولید »آخرین داستان« من با 
حامد بهداد درباره این فیلم صحبت کردم، او از من خواست 
که نقشی را برای او هم در نظر بگیرم و گفت که م‌یتواند 
صدای پیرزن مشهدی را پیاده کند! همان موقع ما یک 
تست رفتیم و دیدم که چه‌قدر شیرین و بامزه صحبت کرد 
و همکاری میان ما شکل گرفت، خانم شاکری نیز از طرف 

تیم موسیقی به ما معرفی شدند.
این انیمیشن‌ساز اظهار کرد: سال ۸۵ یک انیمیشن کوتاه 
درباره گربه ناصری ساختم که به همین دوران برم‌یگشت و 
درباره این دوران کنجکاو بودم، همچنین به روایت آلترناتیو 
تاریخ نیز علاقه داشتم، همه این‌ها دست به دست هم داد 

که من سراغ ساخت این موضوع بروم.
او گفت: خیلی خوب است که در این دوره از جشنواره 
چهار انیمیشن اکران شده و حتی یک انیمیشن ایرانی در 
بدانیم  باید  درنهایت  اما  است  نامزد شده  اسکار  آکادمی 
انیمیشن هم مثل دیگر آثار سینمایی اجزای متفاوتی دارد 

که خوب است برای همه آن‌ها جایزه درنظر گرفته شود.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

2668- 1- برابر آراء صادره هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی ذیل محرز گردیده است. 
لذا مشخصات متقاضی و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ 
روز در روزنامه های تعیین شده توسط اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی لنجان آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت ۲ ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک لنجان تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع صالح قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
1- رأی شماره ۱۴۰۳۶۰۳۰۲۰۱۵۰۰۱۱۳۱ مورخ ۱۴۰۳/۱۰/20 خانم صدیقه توسلی ریزی فرزند حسن 
نسبت شش دانگ یکباب خانه به مساحت 107/39 متر مربع مفروز از پلاک ۱۰۷ -اصلی واقع در زرین 
شهر بخش ۹ ثبت اصفهان )با توجه به اظهار و اقرار آقای ابوالفتح قهرمان مالک رسمی پلاک ۱۰۷- اصلی 
مبنی بر اینکه تمامی خانه ها و دکانها و باغها و قرقها از مورد ثبت وی مستثنی و متعلق به متصرفین می 
باشد(. تاریخ انتشار نوبت اول: روز سه شنبه  مورخ 1403/11/02 تاریخ انتشار نوبت دوم: روز  چهارشنبه  

مورخ 1403/11/17  مصطفی شمسی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان 1864314/م الف 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی

2674- 1- برابر با آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در ثبت نیاسر تصرفات مالکانه متقاضی محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و 
ملک مورد تقاضا به شرح ذیل جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میگردد و در صورتی 
که افراد نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند از تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر ارائه و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تسلیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد همچنین صدور سند 

مالکیت مانع مراجعه معترضین به محاکم قانونی نخواهد بود 
1- رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۰۲۲۴۸۰۰1629 مورخ 1403/08/30 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیاسر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای وحید عمورمضانزاده فرزند غلامعلی نسبت به ششدانگ یکباب دامداری 
با قید کاربری کشاورزی بمساحت 6188.54 متر مربع مفروز و مجزی از پلاک 3 فرعی از 103 اصلی 
واقع در بخش 6 حوزه ثبتی نیاسر. مالک رسمی. تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/11/02    تاریخ انتشار: 

1403/11/17      احسان زارع رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر   شناسه: 1868372
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

2673- 1- برابر آرای شماره های ذیل هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار بخش 16 ثبت 
اصفهان باستناد اسناد رسمی مالکیت مشاعی و اسناد عادی تسلیمی تصرفات مفروزی و مالکانه و 
بلامعارض متقاضایان ذیل محرز گردیده است لذا طبق ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی و به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور اسناد مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می تواننند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 

مدت یک ماه از ترایخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات اسناد مالکیت صادر خواهد شد. صدور 

سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.
1-برابر رای شماره  140360302018003062 مورخ 1403/08/29 بنام خانم اعظم السادات حسینی 
دولت آبادی فرزند حسین به شماره شناسنامه 526 نسبت به سه دانگ مشاع از شش دانگ یک باب 
زمین مزروعی به مساحت 1981.28 متر مربع از  قسمتی از پلاک 32 اصلی واقع در اصفهان خرزوق 
پشت ورزشگاه نقش جهان کوچه مکتب بخش 16 خریداری  طی سند ابتیاعی به شماره 119163-

1399/05/02 دفتر9 اصفهان مالکیت اعظم السادات حسینی دولت آبادی محرز گردیده است.
2- برابر رای شماره  140360302018003063 مورخ 1403/08/29 بنام آقای سیدجلال حسینی 
دولت آبادی فرزند سیدرضا به شماره شناسنامه 866 نسبت به سه دانگ مشاع از شش دانگ یک 
باب زمین مزروعی به مساحت 1981.28 متر مربع از  قسمتی از پلاک 32 اصلی واقع در اصفهان 
خرزوق پشت ورزشگاه نقش جهان کوچه مکتب بخش 16 خریداری طبق دفتر الکترونیک به شماره 
139920302018000012 به نام متقاضی سیدجلال حسینی محرز گردیده است. تاریخ انتشار نوبت اول: 
1403/11/02 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/11/17 مهدی ذکاوتمندجزی- رئیس اداره ثبت اسناد و 

املاک برخوار  شناسه م الف : 1867841
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

2672- 1- برابر آرای شماره های ذیل هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار بخش 16 ثبت 
اصفهان باستناد اسناد رسمی مالکیت مشاعی و اسناد عادی تسلیمی تصرفات مفروزی و مالکانه و 
بلامعارض متقاضایان ذیل محرز گردیده است لذا طبق ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی و به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور اسناد مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می تواننند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از ترایخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات اسناد مالکیت صادر خواهد شد. صدور 

سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.
1- برابر رای شماره  140360302018003612 مورخ 1403/09/29 بنام آقای علی محمد سعادت خواه 
فرزند عبدالحسین به شماره شناسنامه 565 صادره از اصفهان نسبت به سه دانگ مشاع از شش دانگ 
یک قطعه زمین با کاربری کشاورزی )به موجب نامه به شماره 142360/6684-1403/09/24 اداره 
جهادکشاورزی مورد تقاضا دارای اعیانی غیرمجاز می باشد( به مساحت 5832.04 متر مربع از  قسمتی 
از شش دانگ پلاک 108 اصلی فرعی 1 واقع در اصفهان جاده حبیب آباد خیابان شالباف بخش 16 
خریداری  به موجب نقل و انتقالات عادی از سند رسمی به شماره 36148-1320/03/04 دفتر 2 اصفهان 

مالکیت رضا پورسخن فرزند حاج علی محرز گردیده است.
2- برابر رای شماره  140360302018003645 مورخ 1403/10/01 بنام آقای عبدالرسول سعادت خواه 
فرزند عبدالحسین به شماره شناسنامه 76 نسبت به سه دانگ مشاع از شش دانگ یک قطعه زمین با 
کاربری کشاورزی )به موجب نامه به شماره 142360/6684-1403/09/24 اداره جهادکشاورزی مورد 
تقاضا دارای اعیانی غیرمجاز می باشد( به مساحت 5832.04 متر مربع از  قسمتی از شش دانگ پلاک 
108 اصلی فرعی 1 واقع در اصفهان جاده حبیب آباد خیابان شالباف بخش 16 خریداری  به موجب 
نقل و انتقالات عادی از سند رسمی به شماره 36148-1320/03/04 دفتر 2 اصفهان مالکیت رضا 
پورسخن فرزند حاج علی محرز گردیده است. تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/11/02 تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1403/11/17 مهدی ذکاوتمندجزی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک برخوار  شناسه م الف: 1869418

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
2669- 1- برابر آرای شماره های ذیل هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار بخش 16 ثبت 
اصفهان باستناد اسناد رسمی مالکیت مشاعی و اسناد عادی تسلیمی تصرفات مفروزی و مالکانه و 
بلامعارض متقاضایان ذیل محرز گردیده است لذا طبق ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی و به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور اسناد مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می تواننند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از ترایخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات اسناد مالکیت صادر خواهد شد. صدور 

سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.
1- برابر رای شماره  140360302018003549 مورخ 1403/09/21 بنام خانم نجمه نساء ماربر فرزند 
مهدی به شماره شناسنامه 152 صادره از گز برخوار نسبت به سه دانگ مشاع از شش دانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 306.31 متر مربع از  قسمتی از پلاک شماره 463 فرغی از 445 اصلی واقع در 
اصفهان صحرای حسن آباد بخش 16 حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار خریداری  بموجب سند ابتیاعی به 

شماره 51017-1389/08/04 دفتر 54 گز به نام متقاضی نجمه نساء ماربرمحرز گردیده است.
2-  برابر رای شماره  140360302018003550 مورخ 1403/09/21 بنام خانم شوکت بصیری جزی 
فرزند حسین به شماره شناسنامه 18 صادره از گز برخوار نسبت به سه دانگ مشاع از شش دانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 306.31 متر مربع از  قسمتی از پلاک شماره 463 فرغی از 445 اصلی واقع در 
اصفهان صحرای حسن آباد بخش 16 حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار خریداری  بموجب سند ابتیاعی 
به شماره 51016-1389/08/20 دفتر 50 گز به نام متقاضی شوکت بصیری جزی محرز گردیده است.  
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/11/02 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/11/17 مهدی ذکاوتمندجزی- رئیس 

اداره ثبت اسناد و املاک برخوار  شناسه م الف: 1867871
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

2675- 1- برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰30034016436 مورخ 1403/9/19 هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم لیلا فائضی آرانی فرزند حبیب بشماره شناسنامه 11254 
صادره از اران و بیدگل در ششدانگ خانه به مساحت 93/91 متر مربع مفروز از پلاک 1771 فرعی از 49 
اصلی واقع در بخش 2 محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ 
انتشار نوبت اول: 1403/11/02   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/11/17     حسن فتاح راوندی رئیس ثبت 

اسناد و املاک   شناسه: 1868363
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
2868- 1- برابر آراء صادره هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی ذیل محرز گردیده است. 

لذا مشخصات متقاضی و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ 
روز در روزنامه های تعیین شده توسط اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی لنجان آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت ۲ ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک لنجان تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع صالح قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
1 - رأی شماره 140360302015000952 مورخ ۱۴۰۳/۰۹/20 خانم زهره حیدری فرزند اکبر نسبت 
به شش دانگ یکباب خانه به مساحت 297/82 مترمربع مفروز از پلاک ۱۰۷- اصلی واقع در زرین شهر 
بخش ۹ ثبت اصفهان )با توجه به اظهار و اقرار آقای ابوالفتح قهرمان مالک رسمی پلاک ۱۰۷- اصلی 
مبنی بر اینکه تمامی خانه ها و دکانها و باغها و قرقها از مورد ثبت وی مستثنی و متعلق به متصرفین 
میباشد( .تاریخ انتشار نوبت اول: روز چهارشنبه  مورخ 1403/11/17 تاریخ انتشار نوبت دوم: روز  پنج 
شنبه  مورخ 1403/12/02  مصطفی شمسی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان 1879088/م الف 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 

و ساختمانهای فاقد سند رسمی
2866- 1- برابر با آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در ثبت نیاسر تصرفات مالکانه متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و 
ملک مورد تقاضا به شرح ذیل جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میگردد و در صورتی 
که افراد نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند از تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر ارائه و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تسلیم نمایند بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد همچنین صدور 

سند مالکیت مانع مراجعه معترضین به محاکم قانونی نخواهد بود 
1. رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۰۲۲۴۸۰۰2003 مورخ 1403/10/17 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیاسر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهرا مسکری فرزند حسن نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی با کاربری کشاورزی بمساحت 534.61 متر مربع به شماره پلاک 1001 فرعی از 35 

اصلی واقع در بخش 6 حوزه ثبتی نیاسر. خریداری مع الواسطه از مالک رسمی
2. رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۰۲۲۴۸۰۰2002 مورخ 1403/10/17 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیاسر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه مسکری فرزند حسن نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی با کاربری کشاورزی بمساحت 534.61 متر مربع به شماره پلاک 1001 فرعی از 35 

اصلی واقع در بخش 6 حوزه ثبتی نیاسر. خریداری مع الواسطه از مالک رسمی
3. رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۰۲۲۴۸۰۰2005 مورخ 1403/10/17 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیاسر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهرا مسکری فرزند حسن نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی بمساحت 1211.73  متر مربع در قسمتی از پلاک شماره 1168 فرعی از 35 اصلی 

واقع در بخش 6 حوزه ثبتی نیاسر. خریداری مع الواسطه از مالک رسمی
4. رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۰۲۲۴۸۰۰2004 مورخ 1403/10/17 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیاسر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه مسکری فرزند حسن نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 1211.73 متر مربع در قسمتی از پلاک شماره 1168 فرعی از 35 
اصلی واقع در بخش 6 حوزه ثبتی نیاسر. خریداری مع الواسطه از مالک رسمی. تاریخ انتشار نوبت اول: 
1403/11/17    تاریخ انتشار: 1403/12/02      احسان زارع رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر   

شناسه: 1877176

خبر خبر

 

سعید آقایی


